
Einführung 
I-P-TPI2-1000W-6000W ist der weltweit führende Niederfrequenz-Inversion technische Lösungen
angenommen. Diese Reihe von Wechselrichter hat die Vorteile der hohen Wirkungsgrad, geringer
Stromverbrauch, Super-Belastbarkeit und große Ladestrom. Benutzer können es in den Ruhemodus und
der normalen Arbeitsmodus nach den AC-Lasten. Benutzer können auch die Ausgabepriorität (AC oder DC
ersten ersten), und wählen Sie die Ausgangsfrequenz 50Hz oder 60Hz. Es ist unsere zweite Generation TPI
Serie. 

Features 
1. Reiner Sinuswellenausgang 
2. CPU-Management, intelligente Steuerung, modulares Design 
Die Parameter und Inverter Arbeitsstatus können 
3. LCD und LED-Anzeige. 
4. Benutzer können den Schlaf-Modus oder normaler Arbeitsmodus und stellen Ausgabepriorität (AC oder
DC erste zuerst) gesetzt. Die Ausgangsfrequenz (50 Hz oder 60 Hz) gewählt werden. 
5. Hoher Wirkungsgrad (87% -98%), geringer Stromverbrauch (1 W ~ 6W unter Schlafmodus). Es ist die
beste Wahl von Wechselrichtern für Solarstromanlage 
6. Der Wechselrichter kann 8 Arten von Batterien, wie Blei-Säure-Batterie, offene Blei-Säure-Batterie, Gel-
Batterie aufzuladen. Bitte beachten Sie: Die Lithium-Batterie kann auch aufgeladen werden, die
entsprechenden Parameter müssen in der Fabrik eingestellt werden. 
7. Hohe Ladeleistung und der Ladefunktion kann geschlossen werden 
8. Diese Reihe von Wechselrichtern haben starke Belastbarkeit und Überlastfähigkeit. Die Spitzenleistung
ist 3 mal der Nennausgangsleistung. Zum Beispiel kann 1KW Modell 1HP Klimaanlage fahren, können 2KW
Modell 2 PS Klimaanlage zu fahren, und 3 kW 3HP Anlage zu fahren. 
9. Die Annahme der neuesten amerikanischen Niederfrequenzschaltungsdesign, ganz neu importierte
elektrische Materialien, reines Kupfer Trafo, und das System ist sehr stabil lange Lebensdauer (mehr als 5
Jahre bei normalem Gebrauch) 
10. Perfekter Schutz (niedrige Eingangsspannungsschutz, hohe Eingangsspannungsschutz,
Übertemperaturschutz, Kurzschlussschutz, Überlastschutz) 
11. EMC, LVD, RoHS-Zertifizierung Zulassungen 
12. 2-Jahres-Garantie und Lebensdauer der technischen Hilfe. 

Anwendung 
1. Back-up UPS und EPS-System für Militär, Industrie, Gewerbe, Haushalt, etc. 
2. Abnehmbare Standby-Netzteil für Bereiche, die fehlende Nutzen sind 
3. Off-Grid-Solar oder Windkraftanlage 
3.1. Off-Grid-Solar oder Windkraftanlage 
3.2. AC erste Off-Grid-Solar oder Windkraftanlage 
3.3. DC erste Off-Grid-Solar oder Windkraftanlage 

In den oben genannten Anwendungsbereiche, ist diese Reihe von Wechselrichter geeignet für alle Arten
von induktiven Lasten, kapazitive Last und ohmsche Last wie TV, Klimaanlage, Kühlschrank und
Waschmaschine. 

Funktion 
1.DC / AC Umwandlungsfunktion 
Es kann in den normalen Arbeitsmodus eingestellt werden (auf der Platte drehen Sie die Taste & nbsp;
"ON") oder Schlafmodus (auf der Platte drehen Sie die Taste, um S-ON) 

https://www.solarcontroller-inverter.com/deIntroduction I-P-TPI2-1000W-6000W is adopted the world's leading low-frequency inversion technical solutions. This series of inverter has the advantages of high conversion efficiency, low power consumption, super load-carrying ability, and large charging current. Users can set it to sleep mode and normal working mode according to the AC loads. Users also can set the output priority (AC first or DC first) and choose the output frequency 50Hz or 60Hz. It’s our second generation TPI series. Features 1. Pure sine wave output 2. CPU management, intelligent control，modular design 3. LCD and LED display can show the parameters and inverter working status. 4. Users can set it in sleep mode or normal working mode and set output priority (AC first or DC first). The output frequency (50Hz or 60Hz) can be chosen. 5. High conversion efficiency (87%-98%), low power consumption (1W~6W under sleep mode). It is the best choice of inverters for solar power system 6. The inverter can charge 8 kinds of batteries such as sealed lead acid battery, open lead-acid battery, gel battery. Kindly note: The lithium battery can be charged also, the related parameters need to be set in factory. 7. High charging power and the charging function can be closed 8. This series of inverters have strong load-carrying ability and overload capacity. The peak power is 3 times of the rated output power. For example, 1KW model can drive 1HP air conditioner, 2KW model can drive 2HP air conditioner, and 3KW can drive 3HP conditioner. 9. Adopting the latest American low frequency circuit design, brand new imported electric materials, pure copper transformer, and the system is very stable long service life (more than 5 years under normal use) 10. Perfect protection (low input voltage protection, high input voltage protection, over temperature protection, short-circuit protection, overload protection) 11. EMC、LVD、RoHS certification approvals 12. 2-year warranty and life-time technical assistance. Application 1. Back-up UPS and EPS system for military, industrial, commercial, household，etc 2. Removable standby power supply for areas that are lack of utility 3. Off-grid solar or wind power system 3.1. Off-grid solar or wind power system 3.2. AC first Off-grid solar or wind power system 3.3. DC first Off-grid solar or wind power system In the above application fields, this series of inverter is suitable for all kinds of inductive loads, capacitive load and resistive load such as TV, air conditioner, refrigerator and washing machine. Function 1.DC/AC Conversion Function It can be set to normal working mode (on the panel turn the button to “ON”) or sleep mode (on the panel turn the button to S-ON) 1.1 Normal working mode (ON): No matter it’s connected AC loads or not the inverter always convert DC to AC. The LCD of the inverter displays the output voltage. The power consumption in normal working mode is a little higher than in sleep mode 1.2 Sleep mode (S-ON)：If the power of the connected AC loads is lower than 5% of the rated power of the inverter, there is no output from the inverter. The LCD of it shows 0. Only the chip of inverter is working. The power consumption of the inverter is only 1-6W. If the power of the connected AC loads is more than 5%, then the inverter automatically convert DC to AC to supply power for the loads within 5s. The LCD of it displays no output. 2. High-power intelligent charging function It Can charge 8 kinds of batteries (detail please check parameter) High charging power (detail please check parameter) Three-stage charging mode: Constant current charging stage (CC), Constant voltage charging stage (CV), Float charging stage (CF) Note: When the battery type is set to “0”, it will not charge the battery and charging current is “0”. The charging indicator will not light. 3. UPS function It can be set as utility first (AC first) battery standby mode or battery first(DC first) utility standby mode. 3.1. Utility first battery standby UPS mode (on the panel turn the button to “AC”) When utility and battery are connected to the inverter, utility will supply power to the loads prior. When utility is cut off, the battery will automatically continue to supply power via power inverter. Steps are as below: Step 1: When utility is available, it will drive the loads directly and at the same time charge batteries.(battery type on the panel can not be 0) LCD will display AC output voltage. Step 2: When utility power is cut off, the inverter will convert DC power (battery) to AC power automatically to ensure uninterrupted power supply within 5ms. UPS function Step 3: When utility is available again, inverter will automatically transfer to utility supplying power to loads. And utility will charge batteries via power inverter at the same time. 3.2. Battery first utility standby UPS mode (on the panel turn the button to “DC”). In this mode, users need to set “battery type” to “0”on the panel. Utility will not charge the battery. When utility and battery are connected to the inverter, battery will supply power to the loads prior. When battery capacity is not enough, utility will continue to supply power to the loads automatically. Steps are as follows: Step 1: When battery has enough power, it will supply power to the loads directly Step 2: When battery does not have enough power, inverter will automatically transfer to utility supplying power to the loads Step 3: After the battery is fully charged (e.g. by solar or wind charge controller), it will automatically transfer to battery supplying power to the loads via power inverter. Parameter Parameter Model 1000W Rated Output Power 1000W Peak Power 3000W Battery Voltage(DC) 12V or 24V or 48V（optional） Size W×D×H(mm) 318*218*368 Packing Size W×D×H(mm) 395*275*520 Net Weight (kg) 27 Gross Weight (kg) 29 Working Mode （Setting） ON Normal working mode S-ON Sleep Mode，1~6 consumption when load’s power higher than 5% rated output power, it will start to work automatically OFF Completely off AC Input Voltage 220V±35% or 110V+35%（optional） Frequency 50HZ or 60HZ AC Output Voltage 220V±3% or 230V±3 or 240V±3% or 100V±3% or 110V±3%（optional） Frequency frequency is the same as Under utility mode Frequency 50Hz or 60Hz（optional) in DC/AC convert mode Utility charging （Battery type “0” means that AC charging function is closed） AC charge current （MAX） 12V 24V 48V 35A 20A 10A Battery type American gel battery, Wool battery 1, Wool battery2, Sealed Lead Acid Battery, Europe gel battery, Open lead-acid batteries, Calcium Battery, De-Acid Battery or OEM Battery Charging mode Three-stage charging：CC, CV, CF Charging time Decided by battery capacity and quantity Battery protection Automatic detection，charge and discharge protection, intelligent management UPS priority AC Utility first, battery standby DC Battery first, utility standby Display Display Mode LCD+LED Display Information Input voltage，output voltage，output frequency，battery capacity，Load condition，Status Information Output Wave Type Pure sine wave Overload Ability ＞120% 1 min，＞130% 10s Power Consumption Sleep Mode 1~6W Normal Mode 1~3A Conversion Efficiency 87%~98% Transfer Time ＜5ms （AC to DC / DC to AC） Protection Overload output，short-circuit，high-voltage input， low-voltage input，overheats Environment Temperature -10℃～50℃ Humidity 10%～90% Altitude ≤4000m The above is our standard parameter. Subject to change without prior notice. We have our own professional inverter and controller R&D team and we provide technical support and OEM ODM service. Other details Please Please see the outline of the design,technical documents,user manuals,product brochures, etc. Research and development department made 2th edition on May 13, 2014. .html


1.1 Normalarbeitsmodus (ON): Egal, er angeschlossen ist AC-Lasten oder nicht der Wechselrichter immer
konvertieren Gleichstrom in Wechselstrom. Die LCD der Wechselrichter zeigt die Ausgangsspannung. Der
Energieverbrauch in der normalen Arbeitsmodus ist ein wenig höher als im Ruhezustand 
1.2 Schlafmodus (S-ON): Wenn die Stromversorgung der angeschlossenen AC-Lasten ist niedriger als 5%
der Nennleistung des Wechselrichters gibt es & nbsp; keine Ausgabe über den Wechselrichter. Das LCD
zeigt es 0. Nur der Chip-Wechselrichter arbeitet. Der Stromverbrauch des Inverters nur 1-6W. Wenn die
Stromversorgung der angeschlossenen AC-Lasten von mehr als 5%, dann ist der Wechselrichter
automatisch konvertieren Gleichstrom in Wechselstrom um Strom für die Verbraucher innerhalb von 5 s zu
versorgen. Das LCD zeigt es keine Ausgabe. 

2. Hochleistungs intelligente Ladefunktion 
Es kann 8 Arten von Batterien (Detail überprüfen Sie bitte Parameter) aufladen 
Hohe Ladeleistung & nbsp; (Detail überprüfen Sie bitte Parameter) 
Drei-Stufen-Lademodus: Konstantstrom Ladestufe (CC), Konstantspannungsladestufe (CV), Float Ladestufe
(CF) 

Hinweis: Wenn der Akku-Typ auf "0" gesetzt ist, wird die Batterie nicht geladen und der Ladestrom ist "0".
Die Ladeanzeige leuchtet nicht. 

3. USV-Funktion 
Es kann als erste Dienstprogramm (AC zuerst) Batterie Standby-Modus oder Batterie zuerst (DC zuerst)
Dienstprogramm den Standby-Modus gesetzt werden. 



3.1. Dienstprogramm erste Batterie Standby-USV-Betrieb (auf der Platte drehen Sie die-Taste, um "AC") 
Der Nützlichkeit und Batterie an den Wechselrichter angeschlossen, Dienstprogramm Stromversorgung der
angeschlossenen vor versorgen. Wenn die Netzversorgung abgeschaltet wird, wird der Akku automatisch
weiterhin Strom über Wechselrichter liefern. 
Schritte sind wie folgt: 
Schritt 1:. Wenn Utility zur Verfügung, werden die Verbraucher direkt und gleichzeitig die Akkus aufladen
fahren (Batterietyp auf dem Display nicht 0 sein) LCD AC Ausgangsspannung anzuzeigen.  
Schritt 2: Wenn das Stromnetz abgeschaltet wird, wird der Wechselrichter Gleichstrom-(Batterie) an das
Stromnetz automatisch zu konvertieren, unterbrechungsfreie Stromversorgung innerhalb von 5 ms
gewährleisten. USV-Funktion 
Schritt 3: Wenn die Netz wieder verfügbar ist, werden Wechselrichter automatisch übertragen & nbsp; &
nbsp; & nbsp; & nbsp; & nbsp; & nbsp; Dienstprogramm zur Versorgung von Lasten. Und Dienstprogramm
zur gleichen Zeit laden sich die Batterien über Wechselrichter. 

3.2. Batterie zuerst Dienstprogramm Standby-USV-Betrieb (auf der Platte drehen Sie die-Taste, um "DC"). 
 In diesem Modus müssen die Benutzer "Batterietyp" auf "0" auf dem Bedienfeld einstellen. Nutzen nicht
mehr den Akku laden. 
Der Nützlichkeit und Batterie an den Wechselrichter angeschlossen ist, wird Batterie  
liefern Strom zu den Verbrauchern vor. Wenn die Batteriekapazität nicht  
genug ist, wird Dienstprogramm weiterhin Strom zu den Verbrauchern automatisch liefern. 
Schritte sind wie folgt: 

Schritt 1: Wenn der Akku hat genug Power, es wird Energie an die Verbraucher direkt beliefern 
Schritt 2: Wenn die Batterie nicht genügend Strom haben, werden automatisch auf Wechselrichter
Dienstprogramm übertragen Versorgung der Lasten 
Schritt 3: Nachdem der Akku vollständig geladen ist (zB durch Solar-oder Windladeregler), wird es
automatisch auf Batterie übertragen Versorgung der Verbraucher über Wechselrichter. 

Parameter 
Parameter 3000W
Nennausgangsleistung 3000W
Peak Power 9000W
Batteriespannung (DC) 12V oder 24V oder 48V (optional)
Größe B × T × H (mm) 318 * 218 * 368
Verpackungs-Größe B × T × H (mm) 395 * 275 * 520
Nettogewicht (kg) 30
Bruttogewicht (kg) 32



Arbeitsmodus
(Einstellung)
 

ON Normalen Arbeitsmodus

S-ON
Sleep-Modus, 1 ~ 6 Verbrauch wenn die Stromversorgung der
Last von mehr als 5% der Nennausgangsleistung, wird es mit
der Arbeit beginnen automatisch

AUS Völlig aus

AC-Eingang Spannung 220V ± 35% oder 110 V + 35% (optional)
Frequenz 50 Hz oder 60 Hz

AC-Ausgang

Spannung 220V ± 3% oder 230 ± 3 V oder 240 V ± 3% oder 100 V ± 3%
oder 110 V ± 3% (optional)

Frequenz
Frequenz ist die gleiche wie unter Utility-Modus
Frequenz 50 Hz oder 60 Hz (optional) in DC / AC-Modus
konvertieren

Dienstprogramm
Lade
(Batterietyp "0"
bedeutet, dass
AC-Ladefunktion
ist geschlossen)

AC Ladestrom
(MAX)

12V 24V 48V
75A 45A 30A

Batterietyp
Amerikaner Gel-Batterie, Batterie 1 Wolle, Wolle Akku2,
Sealed Lead Acid Battery, Europa Gel-Batterie, Open Blei-
Säure-Batterien, Kalzium-Akku, De-Säure-Batterie oder OEM-
Batterie

Lademodus Drei-Stufen-Lade: CC, CV, CF
Ladezeit Von Batteriekapazität und Menge entschieden

Batterie-Schutz Automatische Erkennung, Ladung und Entladungsschutz,
intelligente Management

UPS
Priorität

AC Dienstprogramm erste, Akku Standby
DC Batterie erste, Gebrauchs Standby

Anzeige
Anzeige-Modus LCD + LED

Display-InformationenEingang Spannung, Ausgangsspannung, Ausgangsfrequenz,
Akkukapazität, Lastzustand, Statusinformationen

Ausgangs-Wellen-Typ Reine Sinuswelle
Überlastfähigkeit > 120% 1 min,> 130% 10s

Stromverbrauch Sleep-Modus 1 ~ 6W
Normal-Modus 1 ~ 3A

Umwandlungswirkungsgrad 87% ~ 98%
Transferzeit <5 ms (AC zu DC / DC AC)

Schutz Überlast-Ausgang, Kurzschluss, Hochspannungseingang,
Niederspannungs- Eingang, überhitzt

Umwelt
Temperatur -10 ℃ ~ 50 ℃
Luftfeuchtigkeit  10% ~ 90%
Höhe ≤4000m

Die oben ist unser Standard-Parameter. Können sich ohne vorherige Ankündigung ändern. 
Wir haben unsere eigenen professionellen Wechselrichter und Regler R & amp; D-Team und bieten wir
technische Unterstützung und OEM ODM-Service. 

Weitere Details 
Bitte finden Sie in der Übersicht über das Design, die technischen Unterlagen, Bedienungsanleitungen,
Prospekte, usw. 
Forschung und Entwicklung gemacht 2. Auflage auf 13. Mai 2014.  


